
Radni materijal
Analiza realizacije programa tehničke kulture 

u 1982„ godini

U proteklom mandatnom razdoblju zbog slabog odaziva 
delegata rad Skupštine i predsjedništvo SIZ-a tehničke kulture bio 
je otežan, pa stoga nije realiziran zacrtan program u tom periodu« 
Zbog gore navedenih razloga sredstva za 1980« i 1981» godinu 
nisu raspodjeljena pa su organizacije tehničke kulture ostala bez 
planiranih sredstava, što je uvjetovalo smanjenje aktivnosti« 
Takodjer nije bilo aktivnosti tehničke kulture u OOUR-a i M.Z. 
U tom razdoblju posebno treba izdvojiti rad organizacija i Cen­
tar za tehnički odgoj mladih "J. Vlahovič'1, Radio klub Zagreb, 
Kino-klub Zagreb i AMD Zagreb.

Centar za tehnički odgoj mladih otvorenog je tipa, 
okuplja sve gradjane i sve uzraste na aktivnostima: foto-tehnika, 
radio-konstruktori i radio-operatori, zrakoplovno-raketno-brodo- 
gradjevinsko i željezničko modelarstvo, elektro strojarstvo i 
saobraćajni odgoj.

Djeca i omladina ovoga Centra sudjelovali su na niz 
akcija i manifestacija gdje su postigli zapažene rezultate« 

Za medjunarodni klub studenata Centar je organizirao 
obuku kadrova iz djelatnosti tehničke kulture (polaznici iz ze­
malja u razvoju)«

Kino-klub "Zagreb", matična organizacija kino-amatera 
Zagreba sa 520 članova organizira tečajeve filmskog amaterizma, 
filmske projekcije i razgovore o amaterskom filmu, te omogućuje 
autorima đa snime samostalno amaterski film«

Održana su dva kino-amaterska tečaja sa 40 polaznika, 
održana su tri kono-amaterska tečaja na ORA "Sava", održan 
Šampionat "Dr Maksimilijan Raspa", održano 8 filmskih tribina, 
sudjelovali na svim značajnim festivalima amaterskog filma u 
zemlji i svijetu, sa mnogo uspjeha, nagrada na svjetskom festivalu 
UNICE, 4 nagrade na medjunarodnom festivalu u Somboru, itd« 

Nabavka amaterske TV nije realizirana zbog nedostatka ti 
sredstva«

Radio-klub "Zagreb" usmjerio je svoju aktivnost na oboku 
kadrova (operatora i graditelja-konstruktora), opremanje mobilnih 
centara veze, opremanje laboratorija, kondicioniranje vezista,
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kontinuirani rad na sredstvima veze i učestvovanje na nizu akcija 
(Proljeće na radio-valovima, akcije Crvenog križa, NNNI-8O, 
0RA-80, akcije AMSH, te niz UKV i KV jugoslavneskih i medjuna- 
rodnih natjecanja).

Uredjena je i opremljena učionica za obuku radio-opera- 
tora. Tečajeve za operatore "C" - "D" i "E" razreda polazilo je 
148 članova.

Osim ovih aktivnosti treba spomenuti i AMD "Zagreb" 
s izvanrednim rezultatima u prometnom odgoju mladih, razvoju 
auto-moto sporta i osposobljavanju vozača motornih vozila. Nosioci 
su aktivnosti na širenju prometne kulture.

Poslije izbora u 1982.. godini funkcioniranje delegatskog 
sistema postepeno napreduje. Veza SIZ-a sa USIZ-om tehničke 
kulture održava se preko vaša 2 delegata u Skupštini USIZ-a.

SIZ - tehničke kulture nema profesionalno zaposlenih 
kadrova, a tehničko administrativne poslove za SIZ obavlja 
Stručna služba USIZ-a.

Financijska sredstva iz 1980. i 1931= godine u iznosu 
720.000 raspodjeljena su tek u 6 mj. 1982. godine i to organiza­
cijama tehničke kulture, kako bi se osigurao kontinuitet njiho­
vog rada, prema tabeli koja slijed.i:

1. Kino-klub Zagreba — 170.000
2. Radio-klub Zagreb — 170.000
3 . AMD Zagreb — 170,000
4. OK NT Medveščak 140=000

rasporedjeno ukupno 650.000

Na račun SIZ-a ostalo je 70.000 što ukupno iznosi 
720.000.

Za ostvarenje programa tehničke kulture«SIZ-a prispjelo 
je za 1982. godinu 343=050 din. od 1,225=325 din. Sredstva za 
1982.. godinu bit će raspodjeljena na temelju ponućljenih 
nlanova i programa u toku studenog 1932. Do kraja 1982., godine 
ulagat će se napori za osiguranje normalnog rada postojećih orga­
nizacija i klubova tehničke kulture na općini Medveščak. Intezi- 
vitar će se rad klubova mladih tehničara u osnovnim školama i
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centrima usmjerenog obrazovanja« OUR-ima poticati će se inovator- 
ski rad i osnivanje sekcije tehničke kulture prema interesu OUH-a 
u mjesnim zajednicama počet će se s pripremama za otvaranje 
radionica "Uradi sam" nastojat će se osigurati uvjeti za razvoj, 
kino, foto i radio amaterizma i ostalih aktivnosti tehničke 
kulture za koje ima interesa i uvjeta u školama, OUR-ima i MZ-a


